

网上买的团购券进景点遭拒

景区表示没收到网站打来的钱,已停止兑换团购券

本报热线消息(记者 陈新) 8月21日,泰山几位市民拿着从网上购买的团购券去天庭乐园游玩,没想到天庭乐园工作人员称由于已经一个多月没有收到网站打来的钱,停止兑换团购券。

“我们从团宝网上买了天庭乐园的券,但到了天庭乐园门口,他们却不让进。”21日上午,泰山市民谢某拨打本报热线反映,原来,6月27日他们从团宝网网购了天庭乐园的团购券,有效期是两个月。“我看到网上有天庭乐园的团购券,36元能买一张单人套票,玩12个项目,当时感觉很好

就买了。”谢某说,8月21日上午9点左右,他们一行三人来到天庭乐园,当他们向工作人员出示团购券后,工作人员却说团购券已经停止兑换。“不仅是我们三个,前面还有九个人也是买了券不让进。”谢某气愤地说,他打电话给团宝网,团宝网却迟迟不给处理。“我们几个人只好堵在门口,要求他们给我们兑券。”谢某说,经过一番争执,最后天庭乐园终于同意他们进门。

“我们都一个多月没有收到团宝网打来的钱了,已经停止兑换团购券。”天庭乐园工作人员说,负责网上

团购预约的工作人员辛女士称,一开始是团宝网先联系她们搞网络团购,每有一个顾客拿着团宝券,他们就将信息反馈给团宝网做验证,然后团宝网将钱打给她们。“团宝上卖了500多张票了,但是才给了我们200多张的钱,这样下去我们要赔钱了。”辛女士说,她们四五天前就停止兑券了。“下周起,我们将停止这项活动,已经买券的消费者可以找团宝网退钱。”辛女士说。

随后,记者又联系了团宝网客服,客服部门称他们周一会找天庭乐园协商处理,具体原因不清楚。

疾驰电动车撞上大客车

电动车车主在地上翻滚了两圈倒地

本报热线消息(记者 赵兴起) 8月21日上午,在肥城市汽车站东门,一辆疾驰的电动车撞上一辆正在进站的大客车,电动车车主在地上翻滚两圈后后脑着地,昏迷了5分多钟。

21日上午,在肥城市汽车站东门,正在等车的肥城市民张先生亲眼目睹了惊险的一幕。一辆泰安至肥城的大客车,刚从转盘出来,打着右转向灯准备进入车站。此时,从相同方向的非机动车道上,一辆电动车也在疾驰之中。眼看着电动车就要撞到大客车上,张先生以为两辆车都会减速停住,没想到,两辆车好像都没有看到对方,就这样撞上了。“电动车骑得也太快了,骑电动车那女的还想躲开,一打

方向撞到了客车的右前角,不然就钻到车底下了。”张先生说。看到出事后,客车司机也停车熄火,下车试图唤醒昏迷的电动车主。

“客车比较长,我就看见一辆电动车啊地一下子冲了过去,当时我还想她能不能骑过去。”客车上的乘客陈先生接着说,接着他就听到了“砰”的一声,紧接着看到电动车上的女士就好像被弹了回来,人地上连打了两个滚,最后后脑着地。“看她脸上的表情是想站起来,可头刚一抬马上两眼一闭就又倒了下去。”陈先生称。

过了5分钟左右,这名妇女才缓缓醒来。在赶来的120急救车上,这名妇女仍旧惊魂未定,想不起来是如何撞上了客车。

车开进来却难开出去

酒店客人乱停车致居民进出受阻

本报热线消息(记者 白雪) 位于虎山路的化工局宿舍与如家酒店共用一个停车场,本来停车的场地就狭窄,酒店的客人却经常不按照车位停车,造成居民的私家车无法正常进出。

8月21日,记者来到化工局宿舍院内,只见停放的车辆满满当当,把居民进出的路堵了个严严实实。居住在院内的一位王先生告诉记者,酒店占用楼北的宿舍院区停车不说,进出的路都被车辆给堵上了,现在居民经常有家难回,有门难出。“我的车停放在院内经常被陌生的车辆给堵得出不去,碰到点急事只好去找如家酒店的前台工作人员协调,让酒店找到车主把车挪走,有时候一周得去找好几次,实在是太不方便了。”王先生说。

居住在化工局宿舍内的李女士视力不好,平时只能靠拄个拐棍试探着前行,由于院内已被多辆汽车占据,她平常出门的时候不得不小心翼翼。李女士告诉记者,现在院内停了这么多车,她几乎都很少出去遛弯,生怕磕着碰着。“有时候,我闺女会在晚上开车来看我,几乎每次回家的时候都会发现已经开不出去车了。”李女士无奈地说。

如家酒店工作人员郭丽华告诉记者,她们为了解决出现的这种情况,已经对客人进行了车牌号登记。由于有些客人不按车位停车,出现了现在这种情况,她们也感到很抱歉。她们承诺一旦院内停车场出现拥堵,将尽快联系车主挪车,保证小区居民的车辆正常通行。由于有些人会冒充酒店客人前来停车,酒店工作人员有时也会出现无法联系到车主的情况。



联通3G手机拍客

该照片由联通3G手机拍客

水流成河

8月21日,记者在迎胜小区一号楼与二号楼之间看到,一股清水往外冒,清水沿着迎胜路一直流到擂鼓石大街上。图为居民小心翼翼地踩着砖头从清水冒出处经过。

本报记者 刘来 摄

安了防盗器还是遭“黑手”

光彩大市场奇石参展商又丢了6块石头

本报热线消息(记者 曹剑) 本报8月18日报道了光彩大市场参展奇石二连三被盗的消息后,19日凌晨,参展商再次向记者反映,虽然安装了防盗器,但夜里还是遭窃。

19日上午,记者来到光彩大市场奇石参展区,来自临朐的参展商何永春和孟凡刚正坐在帐篷里唉声叹气。何永春告诉记者,就在今天凌晨,他的石头被偷走了4块,而隔壁相邻的张姓摊主被偷走了两块。“我十二点多才睡觉,凌晨三点钟起来看过一次,当时注意到石头还在,结果再次醒来的时候,石头已经没

了。”何永春无奈地说。记者看到,此次作案者手法与以往相同,都是将帐篷划开,然后偷走奇石。在何永春的帐篷里,帐篷上的一个三角形格子格外显眼,而放到展台上的石头已经不见踪影,只剩下留在展台上的压痕。

参展商告诉记者,自从奇石二连三被盗之后,他们都多长了个心眼,现在几乎每个人都买了两三个报警器安放在展台上,只要有任一动静,报警器立马会发出警报声。记者在何永春的展台上看到,隔不远就放着一个外形类似于对

讲机的白色设备。何永春说,他也买了三个报警器,但是在被盗时,报警器没有任何反应。“也有可能是这几天为了防盗太疲惫,加上夜里风雨声音很大,没听到警报声。”何永春分析道。

算起此次被盗损失,何永春告诉记者,他丢失了两块国画石、两块黄铁矿石、一块黄水晶和两片海螺化石,总共价值近6000元,而张姓摊主丢失两块“沙漠玫瑰”,价值也要500元左右。

目前,他们已经报了案,等待着民警尽快破案。